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mmv._aamqm domluvil koncert na jatkéch?

(Katefina vytdhne penize.)

Tak prosim.

Dékuju.

(Teremin vytahne z tasky néjaké zarfizeni.)

Tohle je pro tebe.

Co to je?

Elektronicky hlida¢ déti. Proti Gnostm. Pfipevni se
to na kolibku, tady... Tohle je senzor, ktery pozna,
kdyz se v okoli ditéte ocitne cizi osoba. Pracuje to
na principu méfeni kapacitance prostoru,

A co s tim mam délat?

Az bude$ mit déti, tak by se ti to mohlo hodit.
Nezlstanes prece pofad sama.

Tak si to zase vezmi.

Pro¢? Co se stalo? Rekl jsem néco ipatné?

Ne. Viechno je v pofadku. fenom jsi zapomnél,

Ze ja déti mit nem0OZu.
Promin.

Ale nijak si to nevyéite].
Ty uZ jsi prosté takovy.
Na nékteré véci by flovék zapominat nemél.
{HUDBA. Katefina odejde.)

. Ew ‘musime podat perfektni vykon.
P¥ pravte si :muz‘o_m pénové. Budeme zkoulet,
(Hoffman otevie sviij tereminvox. Koukaji z toho dra-
hékteré elektronky jsou jen volné poloZené,
nezapojené. Hrlza.)
Hoffmane, co jste s tim vyvadél?
Upadl-jsem na schodech.
To nemyslite vazné? (zkoumd piistrof) To je na deli
opravu. Na to dnes nemuiZete hrat. Musite si phjcit
tereminvox od Goldberga.
nta co bude hrat Goldberg?
Bude hrat na flétnu.
oldberg hraje na flétnu vm_\wmq:m

To je v poradku.

Vejde Hoffman.
Hoffmane, kde jste. Za chvili zating zkouska.
Jaka zkouska?

Na velernf koncert.
v New Jersey.
Myslel jsemn, Ze koncert je zrueny.

O tom nic nevim.

{Vejde Schillinger.)

Ze je koncert zrudeny?

Nevim. Kazdopadn& nemame kvarteto.
Proc?

ProtoZe na né&j Goldberg nema penize.
Opravdu? To je nepfifemné. Ale zviddneme to
i bez néj. Klavir bude stagit.

Klavir tam neni.

Jak to, Ze tam neni klavir? V kazdém klubu je prece klavir
Ale tohle neni klub.
To neni klub?

Jsou to byvalé jatka.

Hrajeme v néjakém klubu

Io_$=m: predvede m<ohm uméni. Je to bizarni, ale

Qonm___m Sc to jde. Teremin jde tésné k nému, prohlizi




